



奥巴马的调侃引来现场一阵哄堂大笑

前年个人资产最多1200万美元  
去年个人资产最多830万美元

# 奥巴马存钱 选摩根大通

据美国白宫15日公布的资产证明文件,粗略估算美国总统奥巴马夫妇去年个人资产在260万美元至830万美元之间。他们在美国最大银行摩根大通一个私人客户资产管理活期存款账户中有50.0001万美元至100万美元资产。美国联邦调查局(FBI)已经对摩根大通银行6周内亏损20亿美元一事展开调查。

## 唯一债务是房贷

根据这份文件,2011年,奥巴马及第一夫人米歇尔个人资产在260万美元至830万美元之间。其中,奥巴马三本著作版税收入在25万美元至210万美元之间。此外,两人以30年按揭贷款在芝加哥所购房产,价值在50万美元至100万美元,这是奥巴马夫妇仅有的债务,30年期按揭,利率为5.625%。

另外,奥巴马主要资产包括额度在50.0001万至100万美元间的短期国库券和额度在100万美元和500万美元间的中期国库券。

由于此类资产证明文件中所须填报金额的各档选项范围较宽,比如以50万美元至100万美元为一档,难以据此估算出更为精确的数据。此前公布的文件显示,2010年,奥巴马夫妇个人财产在180万美元至1200万美元之间。

## 在摩根大通存钱

美国白宫15日说,总统贝拉克·奥巴马在美国最大银行摩根大通一个私人客户资产管理活期存款账户中有50.0001万美元至100万美元资产。白宫发言人埃米·布伦代奇说:“这是总统和第一夫人使用的一个活期存款账户……等同于许多其他金融机构可提供的有息活期存款账户。”布伦代奇说,2011年,这些资产使奥巴马夫妇获得不到201美元利息收益。

白宫数据显示,除上述资产,奥巴马在摩根大通有一个常规活期存款账户,余额在1001美元至1.5万美元。

摩根大通本月10日承认,一个以对冲风险为初衷的交易组合过去6周内亏损20亿美元。眼下,美国证券交易委员会正调查这一事件。奥巴马早些时候在一档电视访谈节目中说,尽管出现巨亏,摩根大通仍是美国现有金融机构中“管理最好的银行之一”。

## FBI查摩根大通

美国联邦调查局(FBI)对摩根大通银行巨额亏损展开调查。这一事件同样吸引到美国证券交易委员会和美国联邦储备委员会等监管部门注意。路透社16日援引消息人士的话报道,联邦调查局纽约办公室已对摩根大通20亿美元交易损失启动调查,称调查处于“初级阶段”。

FBI的介入提升了政府机构对这一事件关注度的级别。证交会和美联储同样已就摩根大通巨亏事宜展开调查。另一名消息人士15日告诉路透社记者,美国和英国监管部门4月就注意到摩根大通高级管理层。摩根大通首席执行官詹姆斯·迪蒙14日说,银行首席投资官艾娜·德鲁将退休。德鲁现年55岁,在摩根大通工作超过30年,是整个华尔街职位最高的女性员工之一。摩根大通固定收益部门主管马特·赞姆斯将接任首席投资官。

据新华社

## 相关新闻

### 奥巴马调侃贝克汉姆 卖内衣有天分

据英国《每日电讯报》5月15日报道,美国总统奥巴马当天在白宫接见美国足球大联盟2011年度总冠军洛杉矶银河队时,与该队球员、著名球星贝克汉姆相谈甚欢,还兴致勃勃地大开玩笑,不但揶揄他“老了”,而且还拿这位“万人迷”球星的内衣“事业”说事。

奥巴马先是称赞37岁的贝克汉姆为“后起之秀”。看到年轻球员们被这种说法逗得笑翻了天,奥巴马又煞有介事地安慰贝克汉姆:“我知道我说的话让你不好受,不过真的,这支球队里有半数的孩子都能做你儿子了,我们得承认自己老了呀,尽管你保养得比我强。”

奥巴马觉得还不过瘾,又继续对小贝说:“像你这样的男人确实罕见,不但在球场上英勇无比,而且还能拥有自己的内衣生产线。”此话一出,现场便爆发出一阵哄堂大笑,而贝克汉姆则只能略显尴尬地微笑应对。

贝克汉姆此前曾为国际知名品牌Emporio Armani的内衣产品担任代言人,不但赚足了曝光率,还获得了巨额收入。

今年年初,贝克汉姆又与瑞典服装业巨头H&M公司合作推出了数款男士内衣系列。据悉,他不但参与这些内衣的设计,还亲自上阵为产品拍摄广告。

贝克汉姆身穿紧身内裤的“火辣”形象着实令人印象深刻,也成为他足球生涯、与“辣妹”成员维多利亚婚姻以外,又一为人们所津津乐道的话题。

据中国日报

# 卡恩反诉性侵案女主角 赔我100万



卡恩



迪亚洛

国际货币基金组织前总裁多米尼克·斯特劳斯-卡恩性侵案一年后再起波澜。他15日宣布反诉案件女主角、酒店服务员娜菲萨图·迪亚洛,向迪亚洛索赔100万美元。

斯特劳斯-卡恩一方反诉迪亚洛的诉讼书14日签署,15日公之于众。这份18页的文件写道,迪亚洛“虚假、满怀恶意地自称”遭受性侵,故意向执法人员提供虚假证词,令斯特劳斯-卡恩名誉受损。“迪亚洛女士从头至尾参与这桩毫无根据的刑事指控,”诉讼书写道,“这么做是为伤害斯特劳斯-卡恩先生。”

或许是受奥朗德15日宣誓就任总统的“刺激”,斯特劳斯-卡恩向迪亚洛索赔至少100万美元,同时要求后者给付诉讼费及不定数额的惩罚性赔偿。按斯特劳斯-卡恩一方的说法,正是迪亚洛的所作所为,让斯特劳斯-卡恩一度被关进纽约赖克斯岛拘留所并在帝国大厦一所公寓接受软禁,让他失去国际货币基金组织总裁职位,让他名誉扫地。

针对斯特劳斯-卡恩提起反诉,迪亚洛的律师肯尼思·汤普森和道格拉斯·威格多说,这是斯特劳斯-卡恩一方“绝望中使出的计策”。据新华社

## 英王室名钻 由这块钻石打磨出

为纪念英国女王伊丽莎白二世登基60周年,白金汉宫今年夏天将展出7颗特别的钻石。它们的特别之处在于切割自同一块巨大的钻石原石“卡利南”。这将是这些钻石首次一同与公众见面。

因为个头太大,“卡利南”1905年从南非比勒陀利亚附近的“第一”矿开采出来,这颗原石长10厘米,宽6.35厘米,高5.38厘米,重3106克拉,以矿石公司老板托马斯·卡利南的姓命名。这颗钻石不仅个头大,而且色泽罕见地发蓝,净度极高。

“卡利南”钻石沉睡两年后,南非德兰士瓦首相建议他的政府买下这颗钻石送给英国国王爱德华七世作为66岁生日礼物。“卡利南”送给英国国王后,交由荷兰阿姆斯特丹的钻石加工商J.J.阿舍尔切割。

3名工匠每天工作14小时,花费8个月,用这一块石头打磨出9颗大钻石,96颗小钻石,9克拉未经抛光的碎钻。这些钻石总计1055.8克拉。9颗大钻石格外璀璨夺目,按个头从小到大顺序从1到9编号。

“卡利南”1号梨形大钻和2号方形钻石又叫“大非洲之星”和“小非洲之星”,眼下在伦敦塔展出。3号至9号钻石将与其他一些王室珠宝一起亮相白金汉宫。如果要给这些钻石估算一个价格,无疑是一笔巨额。以一颗250克拉的钻石市价约为每克拉50万英镑(约合80万美元)计算,用“卡利南”3号至9号钻石制作的5件珠宝估价分别为7800万英镑(1.2亿美元)、940万英镑(1504万美元)、440万英镑(704万美元)、570万英镑(912万美元)和220万英镑(352万美元)。

据新华社



卡利南钻石的仿制品



镶在权杖和王冠上的最大两颗钻石

## 疯狂母亲 枪杀4个娃后自杀

“绝望的主妇”上演现实版,据美国《纽约时报》报道,美国佛罗里达州一名33岁妇女在杀了自己的四个娃后自杀,她的四个孩子年龄在12到17岁之间。

这名主妇名叫汤尼娅·托马斯,和家人生活在佛罗里达州的港口城市圣约翰。布里瓦德县警长办公室发言人托德·古德伊尔称,当地时间15日凌晨4时50分,托马斯的邻居被一阵枪声吵醒,接着门外传来小孩的尖叫声,他听到托马斯的三个小孩嘴里喊着“救命”,慌乱着说他们的妈妈开枪向他们射击。

紧接着传来托马斯的声音,呼唤她的孩子们回家。几个小孩回到家后,邻居立即拨通了911,但是随后她就听到了更多枪响。

古德伊尔说,接到报警后的4分钟,警察就赶到现场。不敢轻举妄动的队员在门外待命,但是他们听到屋内再次传出数声枪响。他们冲进屋里时,托马斯已经自杀,身旁躺着她的三个孩子。警察在后院又发现另外一个孩子的尸体。

警方没有公布托马斯杀人的动机,不过据邻居说,托马斯的家庭常会发生在争吵。

综合